

**Комунальне некомерційне підприємство «Херсонська міська клінічна лікарня імені Афанасія і Ольги Тропіних»
Херсонської міської ради**

1. Замовник:	
Назва замовника	Комунальне некомерційне підприємство «Херсонська міська клінічна лікарня імені Афанасія і Ольги Тропіних» Херсонської міської ради
Код за ЄДРПОУ	02004120
Місцезнаходження	73000, м. Херсон, вул.Комарова,2
Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв'язок з учасниками [прізвище, ім'я, по батькові, посада та адреса, номер телефону та телефаксу (із зазначенням коду міжміського телефонного зв'язку), електронна адреса]	Гудкова Ольга Володимирівна - головний бухгалтер, голова тендерного комітету, 73000, м. Херсон, вул.Комарова,2, (0552) 49-15-72, goudkova@ukr.net
2. Номер закупівлі в електронній системі закупівель ProZorro	UA-2021-02-18-002074-c
3. Предмет закупівлі:	
Вид предмета закупівлі	Послуги
Конкретна назва предмета закупівлі	Послуги з розподілу електричної енергії (включає в себе послугу з розподілу електричної енергії та послугу з компенсації перетікань реактивної електричної енергії)
Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	ДК 021:2015 - 65310000-9 (Розподіл електричної енергії)
4. Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі (грн)	1679543,55 грн. з ПДВ
5. Кількість	1198370кВт/год; 958696 кВАр*год
6. Ціна за одиницю	1,23463грн. 1 кВт/год, 0,20861грн. 1 кВАр/год

<p>7. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p>	<p>Відповідно до пункту 2 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі, якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків, а саме: відсутність конкуренції з технічних причин. На сьогодні, відповідно до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій, який розміщено на веб-порталі Антимонопольного комітету України (www.amc.gov.ua), в межах місцезнаходження Комунального некомерційного підприємства «Херсонська міська клінічна лікарня імені Афанасія і Ольги Тропіних» Херсонської міської ради, надання послуг з розподілу електричної енергії здійснюється Акціонерним товариством «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО», згідно з постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП) від 20.11.2018 № 1469. Виходячи із вищезазначеного договір про закупівлю послуг з розподілу електричної енергії (включає в себе послугу з розподілу електричної енергії та послугу з компенсації перетікань реактивної електричної енергії) може бути укладено лише з одним суб'єктом господарювання, за відсутності при цьому альтернативи. На офіційному сайті НКРЕКП - http://www.ncreg.gov.ua/ оприлюднені тарифи на послуги з розподілу електричної енергії, що діють з 01 січня 2021 року, Постанова від 09.12.2020 №2380 «Про встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної енергії АТ «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО» із застосуванням стимулюючого регулювання. Таким чином, Комунальне некомерційне підприємство «Херсонська міська клінічна лікарня імені Афанасія і Ольги Тропіних» Херсонської міської ради, як замовник закупівлі, може заключити договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії (включає в себе послугу з розподілу електричної енергії та послугу з компенсації перетікань реактивної електричної енергії) лише з АТ «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО», який займає домінуюче становище на ринку розподілу електричної енергії, у межах розташування електричних мереж та належить до суб'єктів природних монополій на ринку розподілу в межах м. Херсона.</p>
---	--

Голова тендерного комітету
МП



О.В.Гудкова